

**NOTICE OF MINOR, NONSUBSTANTIVE CORRECTION**

The Public Education Department gives Notice of a Minor, Nonsubstantive Correction to 6.2.9 NMAC, 6.29.1 NMAC and 6.31.2 NMAC.

Pursuant to the authority granted under State Rules Act, Subsection D of Section 14-4-3 NMSA 1978, please note that the following minor, non-substantive corrections to spelling, grammar and format have been made to all electronic copies of the above rule:

For both rules, there was existing, unchanged language that was inadvertently left off the filed version of each cited section. The existing, unchanged language was reinserted in all electronic versions.

6.2.9 NMAC:

Section 16: Changed numbering for Subsections I through M to Subsections H through L.

6.29.1 NMAC:

Section 8: Had a subsection A without a subsection B. The last remaining sentence in Subsection A was changed to subsection B, per direction from the agency.

6.31.2 NMAC:

In its repeal and replacement of the above part, the agency amended the part name from “Children with Disabilities/Gifted Children” to “Children with Disabilities”.

A copy of this Notification will be filed with the official version of each of the above rules.